

Návrh dodatku k VZN vyvesený na úradnej tabuli v obci dňa 02.05.2016

Dodatok k VZN vyvesený na úradnej tabuli v obci dňa 19.05.2016

VZN nadobúda účinnosť dňa 03.06.2016

DODATOK č. 1

k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2015 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a zneškodňovania obsahu žúmp

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudník mení článok článok 4 Zneškodňovanie obsahu žúmp nasledovne:

Pôvodné znenie článku 4:

Vlastník resp. užívateľ žumpy je povinný zabezpečiť vývoz a zneškodňovanie obsahu žumpy v zariadení na čistenie odpadových vôd, t.j. v čistiarni odpadových vôd na vlastné náklady prostredníctvom oprávnenej právnickej osoby alebo fyzickej osoby – podnikateľa na túto činnosť, v súlade s platnými predpismi, a to v intervale primeranom ku kapacite žumpy. Vlastník resp. užívateľ žumpy je povinný uchovať originály dokladov o zneškodnení obsahu žumpy po dobu troch rokov odo dňa zneškodnenia obsahu žumpy a na vyžiadanie poverených zamestnancov Obce Rudník preukázať likvidáciu žumpy. Vlastník resp. užívateľ žumpy je povinný udržiavať a prevádzkovať žumpu tak, aby nedochádzalo k úniku odpadových vôd zo žumpy a okolia a k ohrozovaniu alebo poškodzovaniu zdravia obyvateľov alebo životného prostredia.

Nové znenie článku 4:

Vlastník resp. užívateľ žumpy je povinný zabezpečiť vývoz a zneškodňovanie obsahu žumpy v zariadení na čistenie odpadových vôd, t.j. v čistiarni odpadových vôd na vlastné náklady prostredníctvom oprávnenej právnickej osoby alebo fyzickej osoby – podnikateľa na túto činnosť, v súlade s platnými predpismi, a to v intervale primeranom ku kapacite žumpy. Vlastník resp. užívateľ žumpy je povinný udržiavať a prevádzkovať žumpu tak, aby nedochádzalo k úniku odpadových vôd zo žumpy a okolia a k ohrozovaniu alebo poškodzovaniu zdravia obyvateľov alebo životného prostredia.

Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Na tomto Dodatku č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2015 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a zneškodňovania obsahu žúmp sa uznieslo Obecné zastupiteľstvo v Rudníku dňa 18.05.2016 uznesením OcZ číslo 86/05/2016.
2. Tento Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2015 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a zneškodňovania obsahu žúmp nadobúda účinnosť dňa 03.06.2016.
3. Zmeny a doplnky tohto nariadenia schvaľuje Obecné zastupiteľstvo v Rudníku.

Rudník, 19.05.2016

Vladimír Kišdučák

starosta obce